MATEMATIKA - OCENJEVANIJE

(1. LETNIK)

(RACIONALNA STEVILA, DECIMALNA STEVILA)

IME IN PRIIMEK:

STEVILO MOZNIH TOCK:

STEVILO DOSEZENIH TOCK:

OCENA:

Dovoljeno gradivo in pripomogki:

Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svin¢nik, svin¢nik in radirko.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaCenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitel;
tega ne dovoli. Cas reSevanja: 45 minut.

Izpitna pola vsebuje 20 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 90. Za
posamezno nalogo je Stevilo toCk navedeno v izpitni poli.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svin¢nikom, vpisujte v izpitno
polov za to predvideni prostor. RiSete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite,
napisano precrtajte in reSitev zapisite na novo. Necitljivi zapisi in nejasni popravki
bodo ocenjeni z 0 toCkami.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z
vsemi vmesnimi ra¢uni in sklepi. Ce ste nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno
oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec oceni. Zaupajte vase in v svoje zmoznosti.

KRITERIJI:
nzd(1) 2d(2) db(3) pdb(4) odI(5)
0% - 49% 50% - 62% | 63%-75% | 76%-89% | 90% - 100%

Zelim vam veliko uspeha.




. Zapisi tri ulomke z imenovalcem 8. /3t

Zapisi tri ulomke s Stevcem 12.

Zapisi tri ulomke, ki ponazarjajo celoto.

. Pod vsako sliko zapisi kolikSen del lika je pobarvan. / 8t

. Na oznaceno mesto vpisi tako Stevilo, da dobis pravilne enakosti.

a)3=—=—=— b)14=2=-2_12 / 3t
6 10 21
. Spremeni v ulomek, vecji od 1. /2t
2 4
5:= 12 =
. Spremeni v celi del in ulomek manjsi od 1. /2t
17 _ 35 _
3 -8

. Dopolni do celote. / 2t



2 3

5’ 8’
7. lzracunaj. / 3t

god 75m = %odlkm= - od = 60cm
8. lzracunaj. / 6t

a.) 0,693 + (12,45 + 5,829) =

b.)45,12-2,5-0,04 =

¢.)6:1,5-0,09 =
9. Obkrozi crko pred pravilnimi trditvami. / 4t

a.) Ce je imenovalec veéji od Stevca, je ulomek manjsi od 1.

b.) Ce je $tevec ulomka ni¢, je ulomek enak nic.

c.) Ce je Stevec enak 1, ulomek predstavlja naravno stevilo.

d.) Ce je imenovalec veckratnik Stevca, je vrednost ulomka 1.

e.) Med ulomkoma z enakima Stevcema je vedji tisti, ki ima vecji
imenovalec.

f.) Ulomkov z razlicnima imenovalcema ne moremo primerijati.

g.) Ulomek z imenovalcem nig¢, ni veljaven.

h.) Med ulomki z enakimi imenovalci je najvedji tisti, ki ima najvecji

Stevec.
10. Okrajsaj ulomke. / 6t
15 30
40 36
x2+11x+24 x2-2x-48

x2+7x+12 x2-12x+32



11. Izra€unaj vrednost izraza za x = % / 6t
3:x+2,5:(2+x)=

12. V vodnem mestu Atlantis v Ljubljani je 14 bazenov. Vecjih % prav

toliko je namenskih,? pa jih je namenjena otrokom. Koliko bazenov je

vecjih, koliko namenskih in koliko za otroke? / 4t
13. IzraCunaj. /12t
2 1
b) 2 % - lg ==
C.) 41 + 2 E =
d)63-2.22=
4 3

e.)41—2E : 122
4 3 6

14. Sonja je dobila od babice 200 €. % denarja je porabila za nakup hlaé,g

1 . . vaiw
ostanka za nakup bluze, g Novega ostanka pa je zapravila v slascicarni.

Koliko denarja ji je ostalo? / 5t

15. Zapisi tri ulomke, ki so med ulomkoma % in g . / 5t



16. Sosed Jaka je redil noje. Prvi teden je prodal % nojev, ki jih je imel,

drugi teden % ostanka, tretji teden pa 20 nojev. Koliko nojev je imel?
/ 5t

17. Maja obiskuje OS v Ljubljani. V kateri razred hodi, bos izvedel ko
izracunas vrednost izraza. / 5t

(6- G-+ (3-5+2) G-)-7-

18. Danim ulomkom dopisi nasprotne vrednosti: / 1,5t
3 2 1
a)Z ’ b) _E 5 C.) _16 )
19. Danim ulomkom dopisi obratne ulomke: /1,5t
5 1
a); ’ b) _3E ’ C.) —4 ,
20. Natancno izracunaj vrednosti periodicnih ulomkov. / 6t
a.) 0,7 =
b.) 1§ ~0,8=
*21. lIzracunaj vsoto ulomkov: / 5t
1.1 1 1 1 1 1 v fqaiol 1 1 1 _1 1
2ottt stz T oo T 0y teVeSdale =TS 3T 6






